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令和２年度 

鶴巻児童館 利用者アンケート 集計結果 
 

 

●乳幼児親子対象 利用者アンケート 集計結果● 

実施期間：  令和３年３月 

回答者数：  乳幼児親子１１組 

【１】記入している方の年齢    【２】児童館へ行こうと思ったきっかけ

（複数回答可） 

    

 

 

 

 

 

 

 

【３】児童館の利用頻度について 【４】地域や子育ての情報を知る為に普段 

活用する SNS はあるか(複数回答可) 
 

 

 

 

 

 

【５】児童館の利用について   【６】利用するにあたって、当児童館の新型コロナ

ウイルス感染症対策についてのご意見 
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【７】児童館スタッフの対応について  

 

 

 

 

 

 

 

 

【8】1 年間楽しかった行事、また今後続けて欲しい行事（複数回答可） 

 

【８】の理由(自由回答) 

・毎回、工夫がすごくてとても楽しいので 

・以前に参加して楽しかったから 

・昔行きたかったのですが、参加できなくて、とても残念だったので。 

・季節のイベントがあると、楽しいです♪ハロウィンはとても楽しく参加させていただきました。 

【９】児童館を利用してよかったところ、楽しかったこと（自由回答） 

・まだ利用回数は少ないですが、いろんなおもちゃへ興味をしめしたり、母以外の人と関われる良 

い機会になりました。 

・おもちゃがいっぱいある。室内でもホールでのびのび遊べる 

・家にないオモチャで遊べるところがありがたいです。 

・なかなか遊びに行けないので、みじかで遊べて気分転換になりました。 
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・おもちゃが、とても充実しているのですごく良いです。 

・家にないおもちゃがある 

・家の中での遊びとは違った遊びをさせてあげられるので。 

・友達に会えるところ スタッフが優しいところ 

・スタッフの方々が親切でフレンドリーなところ 

・子どもだけではなく、自分自身の心もやすまる 

・人見知りの子どもが少しなれてきた所 

【１０】今後こんな活動をやってほしい！またやりたいなぁ♪ 

と思った活動（自由回答） 

・とんとんみたいな１才児向けのクラブ 

・あそびうたコンサート 

・またヨガやりたいです。 

・ミニミニ運動会…（ちょっとかけっこをしたり、玉入れをしたり、障害物競争をしたり…） 

・おはなし会やコンサートなど参加してみたいです。 

【１１】その他ご意見等（自由回答） 

・保育所入所まであと少しですが、また利用したいと思います。 

・駐車場が他の児童館みたいに停めやすいと、うれしいです。 

・トイレの便座、冬場だけでも温かいとありがたいです。 

・プラレールの電池が入っている時と、入っていない時があるので、１台だけでも入っているのが 

使えるとありがたいです。 
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●小学生対象 利用者アンケート 集計結果● 

実施期間：  令和３年３月 

回答者数：  小学生 32 名 

【１】回答者の学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２】1 年間で思い出に残っている行事（複数回答可） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２】の理由（自由回答）※記入のまま表記しています 

こどものまち 

・初めてこどものまちをやりました。コロナかで、おもうぞんぶんあそべていなかったけ 

れど、みんなが楽しそうだし、はたらいてみてはやく仕事をやりたくなった。 

・たのしそうだから。 

・おしごとがたのしかったから 

・たのしかったからです。またやりたいです。 
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つるまきハロウィン 

・おかしをたくさんもらえるから。大きな声でトリックオアトリートといえたから 

・いろいろなおかしをもらったから 

・いろんな人たちに、わたしのすきなおかしを、もらったから 

ミニ四駆大会 

・走る車がかっこよかったからです 

・たのしそうだったから 

あそびうたコンサート 

・じぶんがでたから 

お誕生会 

・3 月のたん生日会がたのしかったです。なぜかというとわたしのたん生日会だから。 

・たのしいから 

・10 月のおたんじょう日がたのしかった。 

クリスマス会 

・ゲームで協力してできたのでたのしかったし、またやりたいという気持ちになった。 

・クリスマス会はいろいろなものをもらったりしたので、たのしかったです。 

・みんなを楽しませる事ができるから 

・クリスマス会がたのしかったから 

・クリスマス会は、いろいろなゲームなどをやって楽しかったからです。前はドーナッツ 

を食べておいしかったから 

・しんぶんしのもじを見つけたり、おやつがおいしかったから 

 

【３】今度、児童館でやってみたい行事(自由回答) 

ドッジボール大会（５）、こどものまち（４）、ぼたんちゃんのおはなし会（４） 

キャンプ（３）、クリスマス会（３）たいやきくんとあそぼう（２）、もぐもぐキッチン（２） 

流しそうめん（２）、バーベキュー（２）、つるまきハロウィン（１）、あそびうたコンサート（１） 

おばけやしき（１）、サッカー（１）、消しゴムはんこ作り（１）、ひなまつり（１） 

花火大会（１）、体を沢山動かす行事（１） 
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●児童クラブ利用者 アンケート 集計結果● 

実施期間：  令和２年 11 月 

回答者数：  児童クラブ保護者 37 名 

○アンケート回収内容 

【1】児童クラブの日常生活 

・ミサンガ作りが楽しいようだ。 

・工作が出来るのが良い、企画にしてほしい 

・宿題をやってきているので良い。 

・コマ遊びなど、指や体を使う遊びが出来て良い。 

・児童館に行く事を毎日楽しみにしている 

・家でやらない遊びを出来るのが良い 

・もっと体を動かした遊びをさせてほしい。 

【2】お子さんの様子、悩み、友達関係について 

・上級生が怖いという時があった 

・利用時間が少ないと児童館での仲の良い友達が出来ないようだ。 

・一人帰りしたいと言っている。 

・言葉遣いの悪い児童が気になる 

・いつも同じ友達といるのがストレスになる。 

・以前は児童館に行きたくないと言っていることがあったが今はない。 

【3】月 1 回行っている誕生日会について 

・おやつが出ることが楽しみのようだ。 

・迎えが早いと参加できない。 

・続けてほしい 

・家以外でお祝いしてもらえる機会があるのは良いことだと思う。 

・密を避けてやってほしい。 

【4】スタッフの対応について 

・とても親しみを持っている。 

・相談、質問しやすい 

・その日の様子を教えてもらえるのが良い。 

・笑顔で挨拶してくれると気分が良い。 

・子どもに寄り添って対応してもらっている。 

・ダメなものはダメと対応してもらえるのが良い。 

・時々伝え忘れがある 

・玄関だけでのやり取りだとスタッフの顔を覚えられない。 

・ニックネームがあるのは親近感がある。 

【5】その他（新型コロナウイルスに関する児童クラブの対応等） 

・検温、手洗いの徹底は良い。 
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・部屋の中で大人数で過ごす時間が多いので心配 

・マスクの徹底はこれからもしてほしい。 

・行事が減って残念。 

・コロナウイルスが終息したら以前のようないろんなイベントを企画してほしい。 

・食事をする時に会話出来ないのはかわいそう 

・サテライトの面積に対して子どもの人数が多い。 

 

 

 

 

 

 ●2 歳児親子対象「幼児クラブとんとん」(通年) 集計結果● 

 

実施期間： 令和 3 年３月 

回答者数： 5 名 

 

○アンケート回収内容 

  

【１】の理由(自由回答) 

・毎回、とても工夫されていて大人も楽しめましたが、工作など（小麦ねんど）、ハロ 

ウィンが楽しかったです。 

・少しずつ色んな活動を体験できて良かったです。 

・お菓子をもらいながらゲームをするのが楽しかったようです。 

・普段自分では作ってやらないような大きなシャボン玉で遊べたので、親子そろって楽し 

めました！大きい芋を発掘できて母も興奮しました。 

・芋ほりもできたのは本人もうれしかったようです。 

・とにかく子どもが大喜びで、家に帰っても思い出しては話してくれました。 

【２】今後、児童館でやってみたい活動について 

・体を動かすこと 

・親子クッキング、おやつ作りなど 

【３】「もう少しこうだったらよかったな」と思うところ 

・活動時間がもう少しだけ長いともっと楽しくなりそうです。 
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【１】一番思い出に残っている活動（複数回答可） 
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【４】1 年間の感想 

・幼児クラブが唯一ここだけあって、本当にとんとんに参加して良かったです。コロナで 

イベントもなくなり、悲しかったのですが、先生方の力で毎回とても楽しい幼児クラブ

でした。 

・他の児童館では体験できない工作やイベントがたくさんあっていい思い出ができました。 

・コロナ禍で子どものイベントなど中止になっている中、やっていただきとても感謝して 

います。自分の“いやしの場”でもありました。 

・最初は入り口で挨拶も出来ずもじもじしていましたが、慣れて返事も挨拶も出来るよう 

になったのはフレンドリーなスタッフのみなさんのおかげです。 

・子どももたくさんの経験が出来てとても成長を感じることができました。 

 

 

 

 ●小学生行事「子どもボランティア」（通年） 集計結果● 

実施期間： 令和 3 年２月 

回答者数： ９名 

 

   ◯アンケート回答内容（記入のまま表記しています） 

【１】回答学年 

  ４年生（３）、５年生（３）、６年生（３） 

【２】この１年間で思い出に残っている館の行事は何ですか？（複数回答可） 

  こどものまち（９） 

  理由 

こどものまち 

 ・コロナで色々と大変だったけど、がんばったから。終わった時の達成感がヤバかった。 

 ・コロナで違う形で楽しくこどものまちが出来たから。 

 ・時間は少なかったけど、みんな楽しそうだったし、自分も楽しかった！ 

 ・子ボラに入って 1 年の中で１番活やくしたし、1 番楽しかった行事だったから。 

 ・コロナだからやれないと思っていたのに、時間は短かったけど、参加できたから。 

 ・初めての子ボラで店長になれて楽しかった。 

 ・店長をやったから。 

 ・自分たちで準備などしたから。自分達も参加したから。 

 ・友達から「楽しいよ！」と言われて初めて参加したらとても楽しかったから思い出に残り 

ました。 

・けいさつやだがし屋、ざっか屋などたくさんのお店があり、大変な所もあったけど成功で 

きたから。 
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【３】今後児童館でやってみたい行事はありますか？ 

 もぐもぐキッチン（２）、バーベキュー（２）、キャンプ（１）、 こどものまち（１） 

ぼたんちゃんのお話し会（１）、 ひな祭り（１）、 花火大会（１）、 おばけやしき（１）  

消しゴムはんこ作り（１）、  体をたくさん動かそう（１） 

子どもボランティア～ちびボラ～アンケート 

【1】今年度、子どもボランティアをやってみてどうでしたか？ 

 ・活動期間が短かったから、心残りはいくつかあったけど…ウン楽しかった 

 ・昨年とは違ってとっても楽しかったです。やる時間が短かかったけど友達と協力してでき 

た。昨年とやるさぎょうがちがくてたのしかった。 

 ・☆楽しかった☆ こどものまちが楽しかった。みんなのあつまりも… 

 ・4 年生で 1 番括やくしたと思う。こどものまちを１から進めていったからです。 

 ・楽しかったです。こどものまちに参加できて、たくさん楽しめたから。でもちょっともの 

足りない 

 ・けいかくをして、じゅんびをして、じどう館のぎょうじを１からやるのはむずかしかった 

けど、楽しかった 

 ・楽しかった。みんなで準備とかできたから。 

 ・すごく楽しかった。いろいろなことができたし、やりたいこともできた。でもこどものま 

ちが少ししかできなかった。 

 ・新型コロナ対さくでいろいろあったけど、コロナがあるからこそ、子どもボランティアみ 

んなで準備してこどものまちを成功できてとても良かったです。また、６年生もやりたい 

と思いました。こどものまちができたら、１年生になるおとうとにもさそいたいと思いま 

した。 

【２】来年度、「かえたほうが良い」と思うことがあったら、おしえてください。 

   とくにない（３）、 無記入（２） 

・子ボラに男子も何人か入った方がイイナ～、  

・子ボラが始まるとスタッフがノリノリになること 

・個人的に来年度は「子ボラ旅行」がしたい！あと、やるイベント（行事）をもっとふや 

してほしい。 

・コロナだからこそできるイベントをふやしてほしい。加えてほしい。 

 

 


